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Ata da Octogésima Oitava Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 

Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 30 de outubro dois mil e vinte 

três, As dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência 

da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 

presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 

sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 

Municipal, e convidou o Vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto que 

cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura trecho da Bíblia sagrada salmo 

119 versículo 105, - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da 

ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 

por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 

manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 

Octogésima Sétima Sessão Extraordinária do dia 27 de outubro dois mil e vinte 

três, realizada as doze horas. Leitura das correspondências de terceiros: Oficio 

011/2023 da secretaria Municipal de Turismo. Passo ao secretário fazer a Leitura 

das Indicações: Indicação n° 49/2023 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira 

-Indica ao Prefeito Sr. Jose Bueno a necessidade de Projeto Social Buscando O bens 

estar dos animais em situação de abandono-. Indicação n°50/2023 de autoria do 

vereador Sergio Silvetre Ferreira "Indica ao Prefeito Jose Bueno Vilela a necessidade de 

manutenção na iluminação pública nas Av. Flavio Ferreira Lima e Benone José 

Lourenço. Indicação n° 51/2023 de autoria Sergio Silvestre Ferreira "Indica ao Prefeito 

Municipal Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de recuperação das 

estradas Vicinais do PA Santa Idelfonso."Indicação n° 52/2023 de Autoria do Vereador 

Antônio Rodrigues "Indica ao Prefeito José Bueno Vilela a necessidade de instalação de 

faixa de pedestre, com quebra-mola enfrente à Escola Couto Magalhões" Colado em 

discussão as indicações ninguém se manifestou em votação as indicações foram 
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aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de 

Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei Ordinária n° 22/2023 de autoria do 

Executivo "Autoriza a doação de dois lotes urbanos do município de Campinápolis-

MT para fins de construção de populares" Considerando que Projeto de Lei 

Ordinária n° 22/2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 

secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao 

Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de 

urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia 

com a Votação do Projetos: Projeto de Lei Ordinária n2  22/2023 de autoria do 

Executivo" Autoriza a doação de dois lotes urbanos do município de Campinápolis-

MT para fins de construção de populares" Obteve os pareceres Favoráveis da 

Comissão de Constituição, justiça e recta* final, comissão de finanças, fiscalização 

e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei Ordinário, em votação 

projeto de Lei Ordinário foi provado por unanimidade. Veto n° 03/2023 ao Projeto 

de lei Legislativa Sob o n9  01/2023 de autoria do Executivo "Altera artigo 1° I, e  

art.  22  e acrescenta Inciso 1,11,111 ao  art  2° da Lei n° 1.033 de 25 de junho de 2013" 

Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 

final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 

orçamentaria, comissào de educação, ciência, tecnologia, cultura, turismo e 

desporto, comissão de saúde, previdência e assistência social, compete a comissão 

de infraestrutura, transportes, serviços públicos, agropecuária, indústria, 

comercio. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação 

os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o veto 

com a palavra o vereador Antônio Rodrigues que destaca que esse projeto foi feito 

em dois mil e quinze de autoria do vereador crispim e que nesse ano ele e o 

vereador Celiomar eram vereadores nesta época, que este projeto foi feito e 
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aprovado e que se os vereadores votarem sim iram estar tirando um direito 

adquirido do aposentado e do deficiente, de pagar a taxa  minima  e desde já adianta 

seu voto sendo não, com a palavra o vereador Sergio Silvestre Ferreira 

cumprimenta a todos presentes e aos servidores desta câmara que nos assessora 

todos os dias incansavelmente, ressalta que os artigos que estão sendo alterados 

na lei são muito importantes por estar simplificando e dando transparência e 

adequando a nossa realidade de Campinápolis, pois temos aposentados que vivem 

de aluguel e não possui escritura para comprovar a sua moradia, sendo pessoas de 

baixa renda, assim este artigo está sendo para mudar a lei antiga e trazer a 

efetividade da lei, ajudar as pessoas que precisam deste desconto de taxa de agua e 

esgoto que nós votamos para alterar, nos temos que ir contra o veto para 

beneficiar quem mais precisa no município e tenho a certeza que administração 

pública vai estar ajudando diretamente a população e esse nosso dever aqui como 

fiscal e legislador e representante do povo, então meu voto e não ao Veto e sim ao 

projeto que e para beneficiar os nossos aposentados, tendo aqueles que tem 

dificuldade em pagar a taxa  minima  de lixo e taxa  minima  de agua e esgoto, 

presidente continua a discussão do veto, com a palavra o vereador Celiomar Piaba 

Bento que relembrou ao vereador  ex  presidente Antônio rodrigues que esse e 

projeto de Lei feito pelo  ex  nobre colega vereador crispim e o  Rambo  e afirma que 

o prefeito vetou o projeto, mas que nos vereadores estamos aqui para derrubar o 

veto do prefeito , que o projeto vai beneficiar a população e deixa seu voto claro 

sendo não para derrubar o veto , ademais queria esclarecer que não sabe o que 

acontece com empresa de agua setai que as contas de agua estão a cada dia 

aumentando mais e que vê o clamor da população, sendo que as contas de agua 

tem triplicado e até com ele mesmo está acontecendo, ele como vereador já 

questionou o pessoal a empresa , sendo que eles disseram que nesse período 

gastam mais agua, mas tem inúmeros casos que as contas são exorbitantes, 

emdiscussão o veto, em votação veto foi reprovado por unanimidade. Os projetos 
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lei votados nessa sessão Ordinária será feito a redação final de todos e serão 

encaminhados para sansão, passo a palavra livre com a palavra o vereador sergio 

silvestre Ferreira que comprimento aos nobres pares, boa noite todos os presentes 

Leonel, Crispim faz menção a suas três indicação propostas na sessão agradece aos 

nobres pares pela parceria e apoio, que fez uma indicação para que seja criado um 

projeto de lei em Campinápolis para beneficiar as causas animais e seu bem estar, 

e que tem muitos animais em situação de abandono e que nosso município tem que 

olhar através da administração para o bem estar animais que estão na rua, que 

município crie um projeto colocando bebedouros comedouros em locais públicos, 

e ajudando na alimentação dos animais em estado de abandono no município, que 

defende a causa animal nesta casa de leis, e conta com apoio dos nobres sempre e 

pede ao executivo para que sensibilizando com a causa animal no estado de 

abandono, para atender os animais ate que se crie, nossa presidente tem apoiado 

também fez uma indicação de um canil para que esses animais sejam recolhidos 

cães e gatos e olhar bem estar animal do nosso município e agradece a todos. 

Presidente parabeniza pela iniciativa que ele esta sempre visando pelo bem estar 

animal e que realmente e uma causa que ela admira muito e que todos vereadores 

te apoiaram, continua a palavra livre. "Não havendo mais nada a tratar a senhora 

presidente declarou encerrada a presente Sessão ordinaria do dia 30 de outubro 

de dois mil e vinte tres as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai 

devidamente assinada 	por 	todos 	os 	vereadores. 
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